
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σχετικά με την απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Ληξουρίου περί έξωσης του 
πολιτιστικού συλλόγου ΑΝΆΚΑΡΑ 

Εκ μέρους του πολιτιστικού συλλόγου ΑΝΆΚΑΡΑ Ληξουρίου, εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες
στους συμπολίτες μας και τον υπόλοιπο κόσμο από την Κεφαλονιά, καθώς και στους δημοτικούς σύμβουλους
και κάθε άλλη φωνή που ενώθηκε με τη δική μας στο δημόσιο λόγο, για να στηρίξει  το αυτοδίκαιο του
αιτήματός μας να συνεχίσουμε τις δράσεις δημιουργίας και πολιτισμού που προσφέρει ο σύλλογος ΑΝΆΚΑΡΑ
στον πολυχώρο πολιτισμού που ανέδειξε από την εγκατάλειψη και τον κατέστησε τα τελευταία χρόνια σε
ζωντανή πολιτιστική φωλιά για όλους.  Η  στήριξη  σας  είναι  συγκινητική  και  μας  οπλίζει  να  αγωνιστούμε
ακλόνητοι για συνέχιση των δράσεων με αναλλοίωτο το χαρακτήρα προσφοράς και συνεργασίας.

Μετά  από  διάφορες  παλινωδίες,  με  καθυστέρηση  21  μηνών  και  άνευ  ενδιάμεσης  επικοινωνίας,
απορρίφθηκε  από  την  Δημοτική  Αρχή  Ληξουρίου  [3η τακτική  συνεδρίαση  Δ.Σ.  23/1/26]  το  αίτημα  να
συνεχίσουμε  την πολιτιστική και  κοινωνική  προσφορά της ΑΝΆΚΑΡΑ, με αιτιολογικό πως οι  χώροι  στους
οποίους δραστηριοποιούμαστε τρία χρόνια τώρα πρέπει να παραχωρηθούν άμεσα στο υπό ίδρυση Μουσικό
Γυμνάσιο  Κεφαλονιάς  με  έδρα  το  Ληξούρι,  που  έχει  τυπικά  ιδρυθεί  με  το  ΦΕΚ  1746/Β/17-5-2019  και
αναμένεται να τεθεί σε λειτουργία, στεγαζόμενο σε χώρους της πρώην ΒΕΣ/πρώην ΤΕΙ ΤΗΜΟ. Η απροθυμία
να  δοθούν  ακριβείς  πληροφορίες  σχετικά  με  τα  συγκεκριμένα  κτήρια  που  απαιτούνται  για  την  άμεση
λειτουργία του σχολείου και την μελέτη προγραμματισμού των απαραίτητων σχετικών παρεμβάσεων κ.α.
φανερώνουν  μια  ειλημμένη  απόφαση  που  αγνοεί  όλα τα  επιχειρήματα  που  περίτρανα  αντικρούουν την
δογματική σπουδή της απόφασης της Δημοτικής Αρχής καθώς και τους περίπου 200 συμπολίτες μας κάθε
ηλικίας που συμμετέχουν σε 35 περίπου ώρες οργανωμένων δράσεων εβδομαδιαίως και σε άλλες περιοδικές
εκδηλώσεις του συλλόγου ΑΝΆΚΑΡΑ. Με θολή ακόμη την εικόνα του σχετικού με την έξωση του συλλόγου
ψηφίσματος και παρά τις θυελλώδεις αντιδράσεις, ο Δήμος υποσχέθηκε μόνο την έναρξη ενός -επί μακρόν
καθυστερημένου- διαλόγου με το ΔΣ του συλλόγου.

Η  εκτάκτη  συνεδρίαση  [24/1/26]  της  Γενικής  Συνέλευσης  των  μελών  του  συλλόγου  ΑΝΆΚΑΡΑ
ομόφωνα: 

α) αποφάσισε πως καμία στοιχειοθέτηση της ανάγκης αποχώρησης του συλλόγου από τον χώρο δεν
παρουσιάστηκε  από  το  δήμο,  καθιστώντας  προσχηματική  την  δικαιολογία  της  ίδρυσης  του  Μουσικού
Γυμνασίου στους συγκεκριμένους χώρους 

β)  συμφώνησε  στην  συμμετοχή  του  συλλόγου  στον  διάλογο  με  την  Δημοτική  Αρχή  με  πνεύμα
συνεργασίας  σύμφωνα  με  τις  αρχές  του  καταστατικού  της  ΑΝΆΚΑΡΑ  και  με  αμετακίνητη  θέση  την
εξασφάλιση συμπαγούς και λειτουργικής τυχόν μετακίνησης των δράσεων,  πριν υλοποιηθεί οποιαδήποτε
απόφαση που παρακωλύει την δημιουργική προσφορά του συλλόγου.

Ο σκοπός της ΑΝΆΚΑΡΑ να προσφέρει πολιτισμό και δημιουργία παραμένει  ακλόνητος, παρά την
αδικαιολόγητη  εναντίωση  και  τη  θλιβερή  στάση  που  αντιμετωπίζει  από  μερίδα  ιθυνόντων.  Επιπλέον  Η
ΑΝΆΚΑΡΑ δεσμεύεται  να  μετατρέψει  την  γειτνίαση  με  το  Μουσικό  Γυμνάσιο  σε  μια  γόνιμη  συνεργασία
υποστήριξης,  με τις  δράσεις  εξωστρέφειας που απαιτεί  ένα σύγχρονο σχολείο  που βρίσκεται  ακόμη στα
σπάργανα.

Ανακοινώνουμε ότι τα δημιουργικά εργαστήρια συνεχίζουν κανόνικα τη λειτουργία τους μέχρι νεωτέρας και
σύντομα θα ανακοινωθούν και νέες πολιτιστικές δράσεις και δραστηριότητες δημιουργικής απασχόλησης.
Παραμείνετε συντονισμένοι για την εξέλιξη της προσπάθειας προσφοράς του συλλόγου ΑΝΆΚΑΡΑ. 

Εκ μέρους του ΔΣ του πολιτιστικού συλλόγου ΑΝΆΚΑΡΑ

Για περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις του συλλόγου: 
https://www.facebook.com/anakara.society/  
https://www.instagram.com/anakara_society/ 
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